
Zprávy z neziskových organizací, kterým pomáhá OKD a její nadace při péči o nemocné lidi, seniory, děti i životní prostředí

Ve hře o Srdcovku 
87 zaměstnanců
Lidé z OKD působí v desítkách neziskových organizací našeho regionu

OSTRAVA – Zaměstnanci OKD a dalších 
dárcovských fi rem OKD opět prokáza-
li, že představa horníka spěchajícího ze 
šichty rovnou na pivo patří dávno minu-
losti. Do nového grantového kola Srd-
covky poslalo své žádosti kolem 90 lidí, 
kteří ve volném čase pomáhají jiným.

Zaměstnanci žádají svou fi remní 
nadaci například o příspěvek na dre-
sy pro mládežnické sportovní týmy, ví-
kendové soustředění klubů nebo poby-

ty hendikepovaných dětí, uspořádání 
dětského dne, natočení rockového CD, 
vybavení a opravy kluboven a mnoho 
dalších prospěšných aktivit.

„Všechny žádosti jsme pečlivě vyhod-
notili a v pondělí se sejde komise, která 
vybere ty nejlepší. Výsledky oznámíme 
na začátku února,“ upřesnila Veronika 
Kusá, která má v Nadaci OKD program 
Srdcovka na starost.

Nejen berou, také dávají
O lidech z OKD se ví, že mají srdce na pr-
vém místě. Zaměstnanci se na šachťá-
cích nebo ve svých kolektivech pravidel-
ně skládají na hornické sirotky, o které se 
stará Občanské sdružení svatá Barbora.

V roce 2012 se zapojili také do no-
vé aktivity, kterou jim fi rma nabídla, 
a využili možnost Barborce pravidelně 
přispívat přímo z výplaty. „Během ro-

ku jsme získali celkem 62 pravidelných 
dárců, kteří nám každý měsíc posílají 
od 50 do 300 korun. Díky jejich štědros-
ti přišlo na účet sdružení 42 800 korun. 
Moc jim za to děkujeme,“ vzkázala mís-
topředsedkyně Barborky Milena Malin-
ská z Dolu Paskov s tím, že připojit se 
může kdokoliv i letos. Stačí vše nahlásit 
na mzdové účtárně. Vladislav Sobol

Jurkovičův altán je
zpět na svém místě
Nadace OKD přispěla na přípravu 
dokumentace pro žádost o peníze 
EU potřebné na výstavbu

VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ – Podle několika 
málo dobových fotografi í, vzpomínek pa-
mětníků a z výsledků historického prů-
zkumu se zrodil plán použitý pro výstavbu 
dřevěného stylového zahradního „poseze-
ní“ v zámeckém parku Kinských ve Valaš-
ském Meziříčí. Obnovu altánku, který dali 
zbourat komunističtí úředníci, sice zapla-
tila Evropská unie, ale bez pomoci Nada-
ce OKD by byl přístup k jejím fondům da-
leko těžší!

Do zámeckého parku
Kinských ve Valašském

Meziříčí se vrátila stavba
významného architekta

Dušana Jurkoviče.
„Při vytváření naučné stezky a ošetřo-

vání zeleně v zámeckém parku vyvstala 
i možnost znovu postavit altán z architek-
tonické dílny Michala Urbánka, kde bě-
hem svého působení ve Vsetíně pracoval 
významný československý architekt Du-
šan Jurkovič. Protože ale byl Jurkovičův 

altán určen k odpočinku šlechticů a bur-
žoazie při tenisu, nechal ho komunistic-
ký režim v 70. letech odstranit. A to byl 
jeho autor národním umělcem,“ sdělili ze 
zdejší organizace Českého svazu ochrán-
ců přírody (ČSOP), jež za projektem stála.

Nadace OKD vstoupila „do hry“ při pří-
pravě projektové dokumentace potřebné 
pro žádost o peníze EU; získání prostředků 
podpořila v programu Pro Evropu. „Máme 
díky tomu v parku vědeckou rekonstrukci 
původního Jurkovičova objektu. Přízemní 
stavbu s valbovou střechou se smrkový-
mi ručně opracovanými a impregnovaný-
mi šindeli. Na kamenné podezdívce s ko-
runkou z cihel jsou soustružené sloupy, 
tři strany půdorysu jsou osazeny zábrad-
lím, prvky ze dřeva jsou ozdobeny řezbami 
v barvě takzvaných Jurkovičových odstí-
nů...“ líčila Renata Votrubová, mluvčí va-
lašskomeziříčské radnice.

Zámecký park Kinských, nacházející se 
nedaleko výpadovky na Rožnov pod Rad-
hoštěm, je největší v tomto valašském 
městě. V zámku je muzeum a parku sa-
motnému dominuje velký amfi teátr, ději-
ště řady společenských a kulturních akcí. 
Je oblíbenou výletní lokalitou mnoha ge-
nerací. Altán, ten do něj prostě historicky 
patří. Radek Lukša

Zámecký park Kinských je známé výletní místo...

…kde i díky Nadaci OKD mají opět krásný altán.
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Vylovte si grant od Nadace OKD 
pro svůj veřejně prospěšný projekt

  
  

GRANTY 2013

Celkem rozdělujeme 20 milionů korun!
 .

Bližší info naleznete na www.nadaceokd.cz/granty

Žádosti přijímáme do 22. 2. 2013!

Zaměstnanci žádají svou fi rem
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